

我县安排 2016 年度目标责任考核

1月4日下午,我县召开会议安排部署2016年度目标责任考核工作。县委常委、副县长李怀并,县委常委、纪委书记孟力参加会议。县委常委、组织部部长裴向红主持会议。

会议宣读了《关于对各乡(镇、区)、县直各部门(单位)2016年度目标责任进行考核的通知》以及考核分组名单,并对后备干部推荐工作作了安排。

会议指出,2017年1月4日至1月

20日,我县将对全县各乡(镇、区)、县直各部门(单位)2016年度目标任务、领导班子和干部队伍建设、党风廉政建设进行“三合一”综合考核。此次考核把对领导班子和班子成员的检查考核作为重点。

孟力要求各考核组要提高认识,切实增强落实“两个责任”的紧迫感和责任感;要把握两项重点,切实把党风廉政建设责任制考核工作做细做实;要做到思

想上高度重视,组织领导到位;行动上迅速落实,认真充分准备;程序上公开公正,确保考核公平,努力营造风清气正的政治新常态。

李怀并要求各考核组要认清形势,充分认识做好年度目标责任考核工作的重要性;要突出重点,准确把握考核工作的新情况和变化;在考核内容上,要突出县域特色和单位特色;在考核办法上,要突出差异化和精准特色;要精心组织,确保考核工作客观公正、风清气正。

1月5日早晨六点多,我县南大街农商银行门口,一辆红色摩托车与一辆蓝色三轮拉货摩托车相撞,造成骑摩托小伙腿部受伤不能站立。蓝色拉货三轮摩托车车主逃逸。事故发生后,附近早餐店的工作人员、农商行负责押运的保安人员纷纷上前施救。有人帮助受伤小伙拨打110报警,有人拨打120叫救护车,最让人感动的是早餐店大姐,她主动询问伤者:“小伙子,去医院没拿钱我给你拿!”农商行负责押运的保安们也一直在保护现场维持秩序,直到帮助120医务人员将伤员抬上救护车后,仍坚守在事故现场等待交警处理。

小寒,腊月初八,天气寒冷,雾霾很大。看不清路,却得到人心。

他们是一群普通的群众,却是寒冷黎明中的一股暖流。

为早餐店大姐和平陆农商行的安保押运员工点赞!

车祸肇事者逃逸

卖早餐大姐忙救人

黎明中的温暖

我县第三次全国农业普查入户登记正式启动

近日,我县举行第三次全国农业普查入户登记启动仪式,副县长郑文红参加启动仪式。

此次普查的对象是我县辖区内的全部农村住户、城镇农业生产经营户、农业生产经营单位、村民委员会、乡镇人民政府。普查的内容包括农业从业者、土地利用和流转、农业新型经营主体等13个方面的情况,共600多个指标,涉及全县11个乡镇,8万

农户。根据《全国农业普查条例》,农业普查每10年进行一次。此次农业普查的标准时点是2016年12月31日24时,普查时期为2016年1月1日至12月31日。从今天起,普查人员将佩戴统一的普查员证,使用手持电子采集设备,对所有普查对象进行入户登记。

启动仪式上,郑文红要求各乡、镇、各部门要强化措施落实,确保乡不漏村、村不漏户、户不漏人;要做好普查宣传动员,

使农业普查宣传深入人心、家喻户晓;要形成全县统一领导、部门分工协作、地方分级负责、各方共同参与的领导体制,统一工作步调,确保农业普查顺利推进、按时完成;广大普查人员、普查指导员要认真履行职责,弘扬求真务实的优良作风和吃苦耐劳的光荣传统,为我县第三次全国农业普查工作交上一份满意的答卷。

启动仪式结束后,郑文红与农业普查员一同入户开展登记工作。



荆炎星调研五城同创工作

1月5日上午,政协副主席荆炎星调研五城同创工作。

调研组一行分别调研了北城社区、集中供热工程、周仓沟环境整治、三湾大天鹅景区、人人超市等单位及工程创建工作进展情况。

随后,调研组在县政协三楼会议室举行了座谈会,会上,五城同创的成员单位负责人分别汇报了近阶段所做的各项工作以及面临的问题。各位委员针对调研中发现的问题,各抒己见,畅所欲言,对五城同创工作,提出了建设性意见。

最后,政协副主席荆炎星指出,全县五城同创推进会召开后,主管部门,各个单位以及全县上下积极行动,取得了显著效果:干部群众思想上有了认识;五城同创的宣传方面有了力度;县城街道环境卫生有了显著变化。

针对下步创建工作,荆炎星提出了三点要求,一、认识上再提高。各职能部门要亲力亲为,坚持“一把手”负责制,层层落实责任,要在全县形成创建办综合抓、职能部门重点抓的工作格局。二、措施上再落实。各成员单位要合力共为,切实履行职责,相互配合,相互支持,对份内任务要认真负责,加强责任落实,做到层层有人抓,事事有人管。同时要加强横向联系,要在联系中联动,形成创建工作的强大合力,县乡要统筹推动。三、效果上再明显。创建办要努力作为,认真履行管理职责,不折不扣地完成县委、县政府下达的创建工作任务,做好局部支持全局,要以创建为己任,敢抓敢管,尽心尽职做好工作,以百倍的努力,为加快经济繁荣、社会和谐、民生殷实、生态优美新平陆的建设步伐做出应有的贡献。(卫伟)

县政府办集中收看专题片《打铁还需自身硬》

1月3日晚,由中央纪委宣传部、中央电视台联合制作的电视专题片《打铁还需自身硬》第一集《信任不能代替监督》开播,县政府办党员干部集中收看了专题片。

专题片反映了党的十八大以来,纪检监察机关认真贯彻习近平总书记的指示要求,全面从严治党把自己摆进去,加强自身建设、完善内控机制,坚决清理门户,严防“灯下黑”,努力打

造一支忠诚干净担当的纪检监察队伍,体现“打铁自身硬、永远在路上”的清醒和韧劲,回应党内关切和人民群众期盼。

通过观看专题片,县政府办党员干部深受教育,纷纷表示,在今后的工作、学习和生活中,要以案为鉴,廉洁自律,筑牢防线,严格遵守中央八项规定等党纪党规,把好廉洁自律关,努力做到让党放心、让人民满意。

我县 2017 年乒乓球友谊联赛开幕

1月2日上午,由县体育发展中心牵头,县乒协和艺苑乒乓球俱乐部举办的2017年乒乓球友谊联赛在县文化馆开幕。

开幕式上,大赛组委会宣布了本次比赛出场人员分组和比赛规则。运动员代表做表态发言,表示要严格服从大赛组委会的组织安排,遵守比赛规则和纪律。

县体育发展中心负责人表示,此次比赛是大家互相学习、交流球技、增进友谊的载体和平台,希望参赛选手能积极发扬顽强拼搏的体育精神,赛出风格、赛出水平。

据了解,此次联赛共分6支代表队24名参赛队员,每月举办一次,年底以每月累计积分决定最终排名。

圣人涧小学开展“走进公益场所”实践活动

“读万卷书 行万里路”为了进一步遵循学生发展为本的理念,丰富学生的校园生活,缓解学习压力,同时了解家乡公益事业,激发学生对家乡、对祖国的热爱之情。2016年10月13日—14日,圣人涧小学组织三至六年级800余名少先队员走出校门,走进社会公益场所。

活动伊始,学校召开外出少先队员的动员大会。大会上,校长景春霞针对学生外出时的安全、文明进行具体强调。会后,少先队员有组织有纪律的走进平陆县图书馆、太阳文体广场、体育馆,了解了它们的占地面积、文化内涵及在城市建设中的地位。他们在图书馆里静静地看书,在文体广场上踢毽子、跳绳、写大地书法、做游戏、欣赏广场周边的绿化和文化景观带,在体育馆内打乒乓球、打羽毛球等等,活动中少先队员们脸上个个洋溢着按耐不住的兴奋和喜悦,切身感受到

党和政府对平陆县乡亲父老身心健康的关爱和精神文化的重视。

此次活动顺利开展,不仅让少先队员们增长了见识,开阔了眼界,增进了友情,而且培养了他们从小热爱家乡、热爱大自然的情感。圣人涧小学将以此为契机,把校外实践活动纳入每个学期的常规工作,努力争当一名习近平总书记提出的“立志向,有梦想,爱学习,爱劳动,爱祖国,德智体美全面发展”的好少年。(杨晓芳 郭敏霞)

